
梅雨に入り，天候不順や湿度が多い日々の中でも，子ども達は年齢の枠を超えて自分の

したい遊びを楽しんでいます。中でも「シャボン玉」は楽しい遊びの一つです。年少組の

子ども達は，年長組や年中組から始まったシャボン玉をずっと不思議そうに見たり，シャ

ボン玉をパチンと割ったりするのを楽しんでいました。そして，年少組にもシャボン玉の

環境が準備されると，早速シャボン玉作りに夢中になりました。そして，お兄さんお姉さ

んが大きな大きなシャボン玉を次々と作っているのを見ると，４・５歳児がいないすきに

そこへ行き，またまたお兄さんお姉さんを真似て，大きなシャボン玉作りを楽しんでいる

年少組の子ども達の姿が微笑ましいです。 

 お兄さんお姉さんや友達のやっていることをようく見ながら，自分の遊びに取り入れた

り，それを見て教え合ったりする子ども達の姿は，とてもかわいいです。時には人気のあ

る 2 人乗り三輪車やブランコ等で取り合いになることもありますが，それぞれに折り合い

をつけながら，譲り合うことも学んでいる子ども達です。 

先日 6 月 20 日（火）～22 日（木）の参観週間には，お忙しい中お越しくださり誠にあり

がとうございました。新型コロナウイルスが 5 類になり，人数制限なしの初めての参観日と

なりました。子ども達も職員も体調が気になる時以外は，マスクを外すことが多くなり，次

第にもとの日常が戻りつつあることを実感し，触れ合える幸せを感じています。3 日間に渡

り好きな遊びの時間・設定保育の時間・給食時間と見ていただきました。アンケートへのご

協力もありがとうございました。尚 気になることがありましたらいつでもお気軽にご相談

ください。 

【アンケートから（一部抜粋）】 

○自分からお友達に話しかけているところを見られて，成長を感じました。（年少組） 

○お着替えを思ったより自分でしていたので驚きました。家では忙しい時など親が手助けしす 

ぎるので，これからは自分でやらしてみようと思います。（年少組） 

○自由にのびのびと過ごしていました。笑顔があふれていて，ホッコリしました💛（年中組） 

○苦手なものでもスモールステップでがんばっているところが，素晴らしいと思いました。 

（年中組） 

○竹馬遊びを何回もポケモンゲットのためにがんばって行ったり来たりしていました。見た 

かったので見れてよかったです。（年長組） 

○給食の様子が初めて見られたのでよかったです。食事の量も個人に合わせて配慮してくだ 

さり，ありがとうございます。（年長組） 

 

先日の 6 月 27 日（火）の大休憩に緑丘小学校の合唱団が，緑丘幼稚園を訪問し，すて

きな歌声を披露してくれました。保幼小連携の

つながりの中で，合唱団の子ども達が自ら「幼稚

園に来たい」と願い，今回の企画となりました。

そして，合唱団は幼稚園児のことを考え，「勇気

100％」（忍たま乱太郎主題歌）と「緑の虎」（NHK

コンクール曲）そしてダンス付きで「ツバメ」を

歌ってくれました。幼稚園の子ども達はいつも自分達が歌っている歌声とは違い，きれい

な歌声にびっくり‼また，一人一人の子ども達が一生懸命真剣に歌っている姿に 子ども

達は圧倒され（？），手拍子をしたり時には口ずさんだりしながら楽しく聴きました。 

緑丘小学校では昨年度から合唱団が結成され，本年度は 4～6 年生の有志 33 名が合唱団

に所属しているそうです。そして，8 月には NHK コンクールに参加し，日ごろの練習の

成果を発揮されるそうです。子ども達のやる気・真剣さが，緑丘小学校の文化をより高め

ていくことでしょう。今後の活躍がより楽しみです。 

合唱団のお兄さんお姉さんにお礼を言い，お見送りをした後，みんなで心を合わせ，声

を重ねるお兄さんお姉さんの素敵な姿に触発され，早速年長組はステージで歌を気持ちよ

く歌いました。かっこいい小学生の姿を目の前で見た幼稚園の子ども達の成長もとても楽

しみです。音楽好きな子ども達が育っていくと嬉しいです。 
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